



пресс-релиз

ПРОКУРАТУРА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ прокуратура Ипатовского района

30 апреля 2020 года

Прокуратурой района проведены проверки соблюдения законодательства в сфере оборонно-промышленного комплекса.

Прокуратурой района проведены проверки состояния защитных сооружений гражданской обороны, расположенных на территории Ипатовского городского округа.

Установлено, что на момент проверки у руководителей учреждений, в которых расположены объекты гражданской обороны, отсутствовал весь перечень необходимой документации на защитное сооружение.

По фактам выявленных нарушений закона в отношении 2 должностных лиц, которым вверены указанные объекты, возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - невыполнение установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации специальных условий (правил) эксплуатации технических систем управления гражданской обороны и объектов гражданской обороны, использования и содержания систем оповещения, средств индивидуальной защиты, другой специальной техники и имущества гражданской обороны.

В целях устранения выявленных нарушений закона внесены представления об их устранении.

Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования находятся на контроле в прокуратуре района.

Надзорная деятельность прокуратуры района за соблюдением законодательства об охране здоровья граждан.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране здоровья граждан.

Установлено, что в аптеке готовых лекарственных форм, расположенной на территории Ипатовского городского округа, входящей в состав сети аптек организаций, принадлежащих крупному коммерческому предприятию, дислоцированному в г. Ставрополе, в нарушение требований действующего законодательства в сфере обращения лекарственных препаратов и медицинских изделий не утвержден порядок отбора и оценки поставщиков товаров аптечного ассортимента, каждая партия биологически активных добавок не хранится на отдельных полках, не обеспечено наличие единообразных и четко оформленных ценников на реализуемые товары.

По результатам проверки возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 6.3, ч. 1 ст. 14.4.2 и ст. 14.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также внесено представление об устранении нарушений закона.

Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования находятся на контроле в прокуратуре района.

Надзорная деятельность прокуратуры района за соблюдением жилищного законодательства.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований жилищного законодательства.

Установлено, что в квартире многоквартирного дома, расположенного на территории Ипатовского городского округа, на основании договора социального найма проживает П. Иные лица в данном доме не проживают.

В декабре 2019 года указанный многоквартирный дом признан непригодным для проживания по причине аварийности.

В нарушение требований п. п. 6 п. 1 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. ст. 86, 87 Жилищного кодекса РФ, должностными лицами администрации Ипатовского городского округа меры по переселению П. из указанного жилища не приняты.

По результатам проверки в адрес главы Ипатовского городского округа внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства.

Результат рассмотрения акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района.

12 мая 2020 года

Надзор за соблюдением законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

Прокуратурой района по результатам проведенной проверки установлено, что по состоянию на начало мая 2020 г. участок местности - пустырь, расположенный между руслом «Балки Чемрек» и частными домовладениями по ул. Водная, 20 - 32 г. Ипатово, захламлен бытовым мусором и сухостойной растительностью.

Органом местного самоуправления, к вопросам местного значения поселения которого относится утверждение правил благоустройства территории поселения, меры к уборке данной территории не предпринимаются, таким образом нарушено право граждан, проживающих в г. Ипатово, на благоприятную окружающую среду.

В связи с выявленными нарушениями прокурором района начальнику управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа внесено представление об устранении нарушений законодательства санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

21 мая 2020 года

Надзорная деятельность прокуратуры района за соблюдением законодательства о противодействии коррупции.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции на территории Ипатовского района.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О противодействии коррупции» индивидуальный предприниматель при трудоустройстве лица, ранее являвшегося государственным служащим, в установленный законом срок не уведомил его бывшего работодателя о новом месте работы.

По результатам проверки в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое рассмотрено и удовлетворено, постановлением мирового судьи судебного участка № 3 Ипатовского района от 21.05.2020 виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

04 июня 2020 года

Ипатовским районным судом с участием прокурора рассмотрено гражданское дело о признании гражданина недееспособным.

Ипатовским районным судом удовлетворены требования заявителя ГБУСОН «Софиевский ПНИ» о признании недееспособным Х.

В ходе рассмотрения гражданского дела судом установлено, что Х. страдает хроническим психическим расстройством, которое не позволяет последнему понимать значение и последствия своих действий, в связи с чем, нуждается в учреждении над ним опеки.

Указанные обстоятельства подтверждаются заключением судебно-психиатрической комиссии экспертов ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1».

Решение суда вынесено в соответствии с заключением прокурора.

05 июня 2020 года

Прокуратурой района принято участие при рассмотрении судом представления уголовно-исполнительной инспекции о замене наказания осужденной

Ипатовским районным судом с участием прокурора рассмотрено представление начальника Ипатовского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по СК (далее – УИИ) о замене наказания назначенного приговором суда осужденной Н.

Установлено, что Н. осуждена за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей) к наказанию в виде 7 месяцев исправительных работ с удержанием 10 % из заработка в доход государства, в связи с чем, поставлена на учет в УИИ.

В судебном заседании установлено, что осужденная Н. злостно уклоняется от отбывания наказания в виде исправительных работ, на проводимые с ней беседы должным образом не реагирует, выводов не делает, не работает, наказание не отбывает.

С учетом обстоятельств дела, личности осужденной, а также мнения прокурора, суд удовлетворил представление.

Надзор за исполнением уголовного-исполнительного законодательства

В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что М., осужден приговором Ипатовского районного суда за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей) к наказанию в виде исправительных работ сроком на 3 месяца с удержанием 10 % из заработка в доход государства.

Для отбывания наказания назначенного приговором суда М. направлен в ЗАО «Племенной завод им. Героя Социалистического труда В.В. Калягина».

В нарушение ст.ст. 40, 43 Уголовно-исполнительного кодекса РФ администрацией организации, в которой осуществляет трудовую деятельность осужденный М., в марте 2020 произведен неверный расчет суммы, подлежащей удержанию, в связи с чем, в доход государства взыскано менее 10 % положенных к удержанию из заработка М. согласно вышеуказанному приговору суда.

По результатам проверки в адрес генерального директора ЗАО «Племенной завод им. Героя Социалистического труда В.В. Калягина» прокурором района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Ипатовским районным судом с участием прокурора рассмотрено гражданское дело о признании гражданина безвестно отсутствующим

Ипатовским районным судом удовлетворены требования заявителя М. о признании безвестно отсутствующей К.

В ходе рассмотрения гражданского дела судом установлено, что в месте жительства К. более года отсутствуют сведения о месте ее пребывания, розыскным мероприятиям службы судебных приставов в рамках исполнительного производства о взыскании с К. алиментов на содержание несовершеннолетней дочери оказались безрезультатными.

Основанием для обращения в суд с указанным заявлением явилась возможность получения заявителем пенсии по потере кормильца в соответствии с положениями Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».

Решение суда вынесено в соответствии с заключением прокурора.

Судебной коллегией по гражданским делам Ставропольского краевого суда удовлетворено апелляционное представление прокурора

В ходе ранее проведенной проверки по обращению гражданина прокуратурой района установлено, что мать несовершеннолетней Б. обратилась в администрацию Ипатовского городского округа с заявлением о выдаче документа, подтверждающего нахождение несовершеннолетней дочери на иждивении ее умершего супруга С. с целью дальнейшего оформления и получения страховой пенсии по случаю потери кормильца.

Администрацией Ипатовского городского округа отказано в выдаче указанного документа, в связи с отсутствием полномочий у указанного органа по определению факта совместного проживания С. и Б. и, как следствие, нахождение последней на иждивении.

С целью установления указанного юридического факта прокурор района в интересах несовершеннолетней обратился в суд.

Решением Ипатовского районного суда в удовлетворении заявления отказано, в связи с чем, данное решение было обжаловано прокуратурой района в апелляционном порядке.

Суд апелляционной инстанции не согласился с указанным решением Ипатовского районного суда в связи с неправильным определением обстоятельств дела судом первой инстанции.

По результатам рассмотрения апелляционного представления участвующего в деле прокурора Судебной коллегией по гражданским делам Ставропольского краевого суда отменено указанное решение Ипатовского районного суда с принятием по делу нового решения об удовлетворении заявленных прокурором требований.

Надзор за исполнением требований законодательства об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы.

В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что в ОМВД России под административным надзором состоит 17 лиц.

В нарушение требований действующего законодательства в некоторых делах об административном надзоре отсутствуют данные о потерпевших или их представителях от преступлений, за совершение которых поднадзорные лица имеют непогашенную либо неснятую судимость за совершение тяжких и (или) особо тяжких преступлений против жизни и здоровья конкретных лиц (потерпевших), против половой неприкосновенности и свободы личности, против собственности.

Кроме того, в некоторых делах не имеется рапортов о проведении профилактических проверок (бесед) с лицами, состоящим под административным надзором, не имеется актов посещения поднадзорного по месту жительства.

Также установлено, что в апреле 2020 г. Х. нарушил ограничение установленное судом, без разрешения органа внутренних дел выехал за пределы территории Ипатовского городского округа, совершив при этом административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 20.6.1 КоАП РФ, за что дважды был привлечен к административной ответственности.

По результатам проверки прокурором района в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ подготовлено постановление о направлении материалов проверки в орган дознания для решения вопроса об уголовном преследовании Хомич А.Е. по ч. 2 ст. 314.1 УК РФ. Вместе с тем, данный факт остался без внимания должностных лиц ОМВД России по Ипатовскому городскому округу.

По результатам проверки прокурором района в адрес начальника ОМВД России по Ипатовскому городскому округу внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

По постановлению прокурора в отношении лица, состоящего под административным надзором, возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 314.1 УК РФ

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы.

Установлено, что постановлением Советского районного суда Астраханской области в отношении Х. установлен административный надзор сроком на 3 года.

При этом Х. при не истекших сроках, в течение которых лицо считается подвергнутым административному наказанию за предыдущие правонарушения, предусмотренные ст. 19.24 КоАП РФ (несоблюдение административных ограничений и невыполнение обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре), нарушил установленное ему судом административное ограничение, а именно без разрешения органа внутренних дел выехал за пределы муниципального образования Ипатовского городского округ Ставропольского края, совершив при этом административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренные ч. 1 ст. 20.6.1 КоАП РФ (невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения).

По результатам проверки прокурором района вынесено постановление о направлении материалов проверки в орган дознания для решения вопроса об уголовном преследовании в отношении Х.

По результатам рассмотрения указанного акта прокурорского реагирования ОМВД России по Ипатовскому городскому округу в отношении Х. возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, сопряженное с совершением данным лицом административного правонарушения посягающего на общественный порядок и общественную безопасность).

08 июня 2020 года

Прокуратурой района принято участие при рассмотрении судом представления уголовно-исполнительной инспекции о замене наказания осужденному

Ипатовским районным судом с участием прокурора рассмотрено представление начальника Ипатовского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по СК (далее – УИИ) о замене наказания назначенного приговором суда осужденному К.

Установлено, что К. осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица) к наказанию в виде 200 часов обязательных работ, в связи с чем, поставлен на учет в УИИ.

В судебном заседании установлено, что осужденная К. злостно уклоняется от отбывания наказания в виде обязательных работ, не является на работу без уважительных причин, игнорируя предупреждения.

С учетом обстоятельств дела, личности осужденного, а также мнения прокурора, суд удовлетворил представление.

Результаты надзора за соблюдением жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Прокуратурой района в связи с имеющимися фактами нарушений жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся

без попечения родителей, регулярно проводятся проверки исполнения законодательства о защите прав указанной категории социально не защищенных граждан.

Так, по результатам проведенной проверки установлено, что Ш., относящийся к числу детей-сирот не был обеспечен жилым помещением в соответствии с требованиями законодательства.

Самостоятельное обращение в министерство имущественных отношений Ставропольского края с заявлением о предоставлении благоустроенного жилого помещения специализированного жилищного фонда Ставропольского края по договору найма специализированных жилых помещений не принесло должного результата.

В этой связи прокурор района в интересах Ш. обратился в суд с иском о признании министерства имущественных отношений Ставропольского края обязать предоставить последнему жилое помещение по договору найма специализированное в виде жилого дома (квартиры), которое рассмотрено и удовлетворено.

Исполнение решения суд находится на контроле прокуратуры района

Результаты проведения проверки в отношении лиц, представляющих непосредственную угрозу для безопасности дорожного движения

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что гражданин Б., проживающий в с. Добровольное Ипатовского городского округа, имеет противопоказания к управлению транспортными средствами, что, в свою очередь, представляет непосредственную угрозу для безопасности дорожного движения, нарушает права неопределенного круга лиц - участников дорожного движения на безопасные условия движения по автомобильным дорогам.

По результатам проверки в суд направлено административное исковое заявление прокурора о прекращении действия водительского удостоверения указанного лица.

Результаты проведения проверки в отношении лиц, представляющих непосредственную угрозу для безопасности дорожного движения

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что 3 граждан, проживающих на территории Ипатовского городского округа, имеют противопоказания к управлению транспортными средствами, состоят на учете у врача-нарколога в связи с пагубным употреблением каннабиноидов что, в свою очередь, представляет непосредственную угрозу для безопасности дорожного движения, нарушает права неопределенного круга лиц - участников дорожного движения на безопасные условия движения по автомобильным дорогам.

По результатам проверки в суд направлено 3 административных исковых заявления прокурора о прекращении действия водительских удостоверений указанных лиц.

Надзор за соблюдением законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

Прокуратурой района в ходе проверки исполнения законодательства о социальной защите инвалидов и безопасности дорожного движения на территории Ипатовского городского округа выявлены нарушения Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» в части необорудования пешеходных переходов на перекрестках улиц Свердлова и Первомайская, улиц Гагарина и Свердлова пешеходными светофорами, оснащенными звуковыми устройствами, дублирующими световые сигналы светофоров, для свободного и безопасного передвижения инвалидов через транспортные коммуникации.

В связи с выявленными нарушениями закона прокурором района в Ипатовский районный суд направлено исковое заявление о возложении на администрацию Ипатовского городского округа, управление по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа обязанности по установлению светофоров.

Надзор за применением законодательства об административных правонарушениях

Прокуратурой района выявлены нарушения при применении в мае 2020г. должностными лицами отдела по вопросам миграции ОМВД России по Ипатовскому городскому округу норм законодательства, регламентирующего административную ответственность в сфере регистрации по месту пребывания и получения документов, удостоверяющих личность.

Заместителем прокурора района в целях устранения нарушений принесены протесты вышестоящему должностному лицу правоохранительного органа на незаконные постановления о привлечении граждан к административной ответственности.

09 июня 2020 года

Прокуратурой Ипатовского района проверена законность возбуждения уголовного дела по факту причинения телесных повреждений с применением оружия

Прокуратурой Ипатовского района проверено и признано законным постановление о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ факту причинения телесных повреждений с применением оружия.

Установлено, что 07.06.2020 в дневное время Х, находясь на одной из улиц г. Ипатово, в ходе возникшей ссоры, используя в качестве оружия травматический пистолет «Стример», умышленно произвел 6 выстрелов в область головы и лобовища М, после чего попытался скрыться, и был задержан сотрудниками полиции.

В результате М. были причинены телесные повреждения в виде: огнестрельных ушибленных рваных ран затылочной области, левой щеки, ушибленные рваные раны грудной клетки слева, в проекции ребер, ушибленные раны правой кисти.

Санкция части 2 статьи 115 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

Прокуратурой Ипатовского района проверена законность возбуждения уголовного дела по факту угона автомобиля

Прокуратурой Ипатовского района проверено и признано законным постановление о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 166 УК РФ, факту угона автомобиля.

Установлено, что 22.05.2020 С., находясь на ул. Октябрьская, с. Кевсала, реализуя внезапно возникший преступный умысел, направленный на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, незаконно сел за руль припаркованного возле одного из жилых домов автомобиля марки ВАЗ 21063, принадлежащего П., где с помощью находившихся в замке зажигания ключей завел автомобиль и осуществил поездку по улицам с. Кевсала.

Санкция части 1 статьи 166 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

10 июня 2020 года

Надзор за соблюдением законодательства в сфере здравоохранения

Прокуратурой района в ходе проверки исполнения законодательства об обязательном медицинском страховании граждан выявлены нарушения в части неиспользования подразделением территориального фонда обязательного медицинского страхования предоставленных законом в полномочий, касающихся претензионной работы по возмещению расходов на оплату оказанной лечебным учреждением в Ипатовском городском округе медицинской помощи застрахованному лицу вследствие причинения вреда его здоровью преступлением.

Всвязи с выявленными нарушениями закона 10.06.2020 заместителем прокурора района внесено представление руководителю территориального фонда обязательного медицинского страхования.

15 июня 2020 года

Надзор за исполнением требований уголовно-исполнительного законодательства

Прокуратурой района проведена проверка в сфере соблюдения на территории Ипатовского городского округа требований уголовно-исполнительного законодательства, в ходе которой установлено, что в приказе о приеме на работу осужденного приговором суда к обязательным работам не указано, что данный осужденный привлекается к работе согласно режиму рабочего времени территориального отдела по работе с населением управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа, то есть не отбывает наказание в выходные и праздничные дни.

Указанные нарушения препятствуют осуществлению контроля за отбываем осужденным наказания в виде обязательных работам, а также препятствует исполнению приговора суда.

По результатам проверки прокуратурой района на указанный приказ начальника управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа принесен протест с целью приведения его в соответствие с требованиями действующего законодательства.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.

Надзор за исполнением требований уголовно-исполнительного законодательства

Прокуратурой района проведена проверка в сфере соблюдения на территории Ипатовского городского округа требований уголовно-исполнительного законодательства.

Установлено, что ИП Галкина Е.С. включена в перечень предприятий и организаций для отбывания осужденными

наказания в виде исправительных работ, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа.

При этом ИП Галкиной Е.С. нарушаются требования Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, а именно в Ипатовский межмуниципальный филиал ФКУ УИИ УФСИН России по СК не предоставлены сведения об удержании из заработной платы осужденного денежных средств в доход государства в соответствии с приговором суда.

Кроме того, в нарушение требований закона трудовым договором с осужденным предусмотрена обязанность работодателя по предоставлению осужденному ежегодного основного оплачиваемого отпуска продолжительностью 28 календарных дней вместо предусмотренных 18 рабочих дней.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес ИП Галкиной Е.С. внесено представление об устранении нарушений требований уголовно-исполнительного законодательства.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.

Ипатовским районным судом с участием прокурора рассмотрено гражданское дело о признании гражданина недееспособным.

Ипатовским районным судом удовлетворены требования заявителя администрации Ипатовского городского округа о признании недееспособной гражданки Я.

В ходе рассмотрения гражданского дела судом установлено, что Я. страдает хроническим психическим расстройством, которое не позволяет последней понимать значение и последствия своих действий, в связи с чем нуждается в учреждении над ней опеки.

Указанные обстоятельства подтверждаются заключением первичной амбулаторной судебно-психиатрической комиссии экспертов ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1».

Решение суда вынесено в соответствии с заключением прокурора.

Надзор за исполнением требований законодательства о безопасности дорожного движения

Прокуратурой района проведена проверка сведений, содержащихся в средствах массовой информации о нарушениях требований законодательства о безопасности дорожного движения, в ходе которой установлено, что по ул. Ленина с. Октябрьское Ипатовского городского округа покрытие тротуара имеет разрушения, площадь которых превышает допустимую.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес начальника управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа внесено представление.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.

Надзор за предварительным расследованием

Прокуратурой района осуществляется надзор за расследованием уголовного дела, возбужденного в СО ОМВД России по Ипатовскому городскому округу по факту произошедшего 13.06.2020 на одной из улиц в а. Малый Барханчак дорожно-транспортного происшествия.

Предварительным расследованием установлено, что водитель легкового автомобиля совершил наезд на переходившего проезжую часть малолетнего пешехода. При доставлении в Ипатовскую районную больницу четырехлетний ребенок от полученных травм скончался.

На основании постановления следователя водитель был задержан 13.06.2020 в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ.

15.06.2020 Ипатовским районным судом по результатам рассмотрения ходатайства следователя в отношении задержанного лица, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ, избрана мера пресечения в виде домашнего ареста на период осуществления предварительного следствия. Прокуратурой района обеспечено участие при рассмотрении судом данного ходатайства, судом принято решение в соответствии с позицией прокурора.

19 июня 2020 года

Проведена проверка соблюдения трудового законодательства.

В ходе проверки деятельности ИП Галкиной Е.С. выявлены нарушения Трудового кодекса Рос-

сийской Федерации.

Установлено, что к выполнению трудовых обязанностей был допущен работник, с которым трудовой договор в письменной форме заключен не был, то есть фактические трудовые отношения не были оформлены в установленной законом форме.

По результатам проведенной проверки в адрес ИП Галкиной Е.С. заместителем прокурора района внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено. К дисциплинарной ответственности привлечено одно лицо. Кроме того, в отношении виновного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 5.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Настоящее постановление для рассмотрения по существу направлено в Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае.

22 июня 2020 года

Ипатовским районным судом с участием прокурора рассмотрено гражданское дело о признании гражданина недееспособным.

Ипатовским районным судом удовлетворены требования заявителя ГБУСОН «Ипатовский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» о признании недееспособным К.

В ходе рассмотрения гражданского дела судом установлено, что К. страдает хроническим психическим расстройством, которое не позволяет последней понимать значение и последствия своих действий, в связи с чем нуждается в учреждении над ней опеки.

Указанные обстоятельства подтверждаются заключением судебно-психиатрической комиссии экспертов ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1».

Решение суда вынесено в соответствии с заключением прокурора.

23 июня 2020 года

Надзорная деятельность прокуратуры Ипатовского района за соблюдением требований законодательства.

Заместителем прокурора района Стрельниковым А.В. принято участие в состоявшемся 23.06.2020 заседании Думы Ипатовского городского округа, на котором рассмотрены вопросы, связанные с определением размера арендной платы за использование муниципальных земельных участков, а также о внесении изменений в положение о системах оплаты труда работников органов местного самоуправления Ипатовского городского округа.

Кроме того, рассмотрен вопрос о внесении изменений в Положение об управлении труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа, касающееся полномочий, связанных с производством выплат семьям, имеющим детей от 3 до 7 лет.

Прокуратурой района было дано положительное заключение на принимаемые проекты нормативно-правовых актов местного самоуправления.

Прокурор района старший советник юстиции

А.И. Мануйлов